

Pismo: RI.271.1.7.2015

a/a

**ODPOWIEDŹ**  
**na zapytania w sprawie SIWZ**  
**i powiadomienie o zmianie SIWZ**

Uprzejmie informujemy, iż w dniach 2015-08-27, 2015-08-28 i 2015-09-01 do Zamawiającego wpłynęła prośba o udzielenie odpowiedzi na pytania do specyfikacji istotnych warunków zamówienia oraz o udostępnienie dokumentów w postępowaniu prowadzonym na podstawie przepisów ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (tj. Dz. U. z 2013 r. poz. 907, z późn. zm.) w trybie przetargu nieograniczonego, na: „**Udzielenie i obsługę kredytu krótkoterminowego na rok 2015 w wysokości 2 000 000,00 zł. (słownie: dwa miliony złotych) na pokrycie występującego w ciągu roku przejściowego deficytu Gminy Ujazd**” Zamawiający poniżej udziela odpowiedzi:

Na podstawie art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2013. poz. 907, z późn. zm.) prosimy o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia:

**Pytanie nr 1:**

1. Załączenie do SIWZ następujących dokumentów:
  - a) Uchwały Rady Gminy w sprawie zaciągnięcia kredytu krótkoterminowego na rok 2015 w wysokości 2.000.000,00 zł na pokrycie występującego w ciągu roku przejściowego deficytu

**Odpowiedzi na pyt. 1:**

1. Zamawiający przekazuje w załączeniu Zarządzenie nr 113/2015 Wójta Gminy Ujazd z dnia 10.08.2015r. oraz zamiesza na stronie internetowej Zamawiającego.

**Pytanie nr 2:**

2. Wyjaśnienie treści SIWZ w poniższym zakresie:
  - a) czy na wekslu zostanie złożona kontrasygnata Skarbnika Gminy?
  - b) czy na deklaracji wekslowej zostanie złożona kontrasygnata Skarbnika Gminy?
  - c) czy zostanie złożone oświadczenie o poddaniu się egzekucji w trybie art.96-97 Prawa bankowego?
  - d) czy na oświadczeniu o poddaniu się egzekucji w trybie art.96-97 Prawa bankowego zostanie złożona kontrasygnata Skarbnika Gminy?

**Odpowiedzi na pyt. 2:**

pyt. a) Tak, zostanie złożona - odpowiedzi udzielono i zamieszczono na stronie internetowej Zamawiającego w dniu 27.08.2015r.

pyt. b) Tak, zostanie złożona - odpowiedzi udzielono i zamieszczono na stronie internetowej Zamawiającego w dniu 27.08.2015r.

pyt. c i d) Zamawiający nie złoży oświadczenia o poddaniu się egzekucji w trybie art.96-97 Prawa bankowego i nie zostanie złożona kontrasygnata Skarbnika Gminy

**Pytanie nr 3:**

Czy Zamawiający wyraża zgodę aby w pkt. 14.3 dopisać w tabeli zastrzeżenie, że maksymalny czas uruchomienia kredytu od momentu przekazania dyspozycji wykonawcy jest traktowany jako zachowany, o ile dzień złożenia wniosku i kolejny dzień - realizacji, będą dniami roboczymi.

**Odpowiedź na pyt. 3:**

Zamawiający informuje, że w zakresie kryterium „Czas uruchomienia kredytu”, do maksymalnego czasu uruchomienia kredytu od momentu przekazania dyspozycji Wykonawcy będą wliczane tylko dni robocze (czyli do piątku do północy i od poniedziałku od północy).

**Pytanie nr 4:**

Czy Zamawiający wyraża zgodę, aby odsetki za grudzień 2015r. były płatne w danym roku budżetowym tj. do dnia 31.12.2015 r.

**Odpowiedź na pyt. 4:**

Tak, Zamawiający wyraża zgodę na płatność odsetek za grudzień w roku budżetowym tj. do 31.12.2015 r.

**Pytanie nr 5:**

Prosimy o udostępnienie:

- 1) Ostatnie sprawozdanie finansowe Rb-Z SPZOZ o stanie zobowiązań według tytułów dłużnych oraz gwarancji i poręczeń;
- 2) Uchwała w sprawie wieloletniej prognozy finansowej jednostki samorządu terytorialnego podjęta w aktualnym roku budżetowym (wg ostatniej uchwały lub zarządzenia zmieniającego WPF);
- 3) Uchwała rady jednostki samorządu terytorialnego w sprawie zaciągnięcia przedmiotowego kredytu;
- 4) Opinia RIO w sprawie możliwości spłaty wnioskowanego kredytu;
- 5) Uchwała w sprawie absolutorium z wykonania budżetu za 2014 r.;
- 6) Informacje o powiązaniach kapitałowych i organizacyjnych z innymi podmiotami.

**Odpowiedzi na pyt. 5:**

- 1) Skan w załączeniu
- 2) Skan w załączeniu
- 3) Zamawiający przekazuje w załączeniu Zarządzenie nr 113/2015 Wójta Gminy Ujazd z dnia 10.08.2015r. oraz zamiesza na stronie internetowej Zamawiającego.
- 4) Nie była taka opinia wydawana, nie ma konieczności występowania o opinię w sprawie kredytu na pokrycie przejściowego deficytu. Upoważnienie dla Wójta Gminy do zaciągnięcia kredytu przejściowego znajduje się w Uchwale budżetowej na rok 2015. Opinia RIO o projekcie budżetu na 2015 była udostępniana, opinia RIO o możliwości sfinansowania deficytu była udostępniana.
- 5) Skan w załączeniu
- 6) Jednostki wspólnie bilansujące:

**Jednostka dominująca: Gmina Ujazd**

**Jednostki powiązane:**

- a) Urząd Gminy w Ujeździe – jednostka organizacyjna bez osobowości prawnej,
- b) Zespół Obsługi Ekonomiczno-Administracyjnej Szkół - jednostka organizacyjna bez osobowości prawnej,
- c) Przedszkole Samorządowe w Ujeździe - jednostka organizacyjna bez osobowości prawnej,



- d) Przedszkole Samorządowe w Osiedlu Niewiadów - jednostka organizacyjna bez osobowości prawnej,
- e) Zespół Szkół w Ujeździe - jednostka organizacyjna bez osobowości prawnej,
- f) Zespół Szkół w Osiedlu Niewiadów - jednostka organizacyjna bez osobowości prawnej,
- g) Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej w Ujeździe - jednostka organizacyjna bez osobowości prawnej,
- g) Gminna Biblioteka Publiczna w Ujeździe – instytucja kultury,
- h) Gminny Ośrodek Kultury w Ujeździe – instytucja kultury,
- i) Zakład Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej w Niewiadowie – samorządowy zakład budżetowy,
- g) Gminny Zespół Ochrony Zdrowia w Ujeździe – samodzielny publiczny zakład opieki zdrowotnej.

Zamawiający, na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (tj. Dz. U. z 2013 r. poz. 907, z późn. zm.), w celu zapewnienia Wykonawcom czasu niezbędnego do wprowadzenia w ofertach zmian, postanowił przedłużyć termin składania ofert.

Nowe terminy są następujące:

**Termin składania ofert:** 08.09.2015 godz. 10:00

**Termin otwarcia ofert:** 08.09.2015 godz. 10:30

W pozostałym zakresie Specyfikacja Istotnych Warunków Zamówienia pozostaje niezmienną.

Informujemy, że zgodnie z wymogiem art. 38 ust. 2 ustawy, stanowisko Zamawiającego zostało rozestane do wszystkich wykonawców, którym przekazano SIWZ oraz zamieszczone na stronie internetowej Zamawiającego [www.ujazd.bip.cc](http://www.ujazd.bip.cc)

Zamawiający:

Z up. Wójta Gminy Ujazd  
  
Sekretarz Gminy  
Beata Potemska

---